i #l, L ES &

1. IEEE EEEEIS

2. TEH BHhREZREFE(EERTERLE

3. IEEFR KERKFE =134 = BE #iA

4. TEHE REFEUE2F

5. THR SH14EI1H12H ~ 228284

6. B B SH1E11 888 108005

7. BfLiE FF KEFEE KEEE

8. KIT=E#H 24,028,400

9. FEME 24,028,400 CGHEBUAHER)
21,844,000 CHEREEE)

10. x{EHIRHEE 22,106,128 CGHEBUAHEE)
20,096,480 GHEBEBIREE)

1. BEAHEE 21,480,000

12. 58 %8 23,628,000

(GHEFEE 2,148,000 ) A#LEEx 0. 1
13. BAFLIER TEOESY

TAFEEHSHEITI007D10[THLTHEEMBEL LSBT BREORLAAEHIEHETHD. |
* AALEEILHBERBEEOEEEL AT D,

A #H O OE OE % 1 @ % 2 [ & =
5] = € %8 (=R & & IE 4L
EEK TS 22,250,000
EREEM 22,150,000
HEALIERE 21,700,000
R EER 21,650,000
HEHES 21,800,000
EN B 21,890,000
Ay T ER 22,300,000
Eh—E 21,480,000 F @
WT R 21,950,000
B EERH 21,980,000




B #l. 5 cS ®

1. IEES EEEE2S

2. TEL SUBREFEEEES(HEERITERIE

3. IT=EBm KEFK=E =1k F B #KN

4. TEHE AETEBIHIF

5. TE SEE11 8128 ~ “HI2E28288

6. B BiE SF14E11 58H 1085005

7. B35 B KEHEE KEEE

8. XTEE 12,034,000

9. FEME 12,034,000 CHEBAHEE
10,940,000 CGHEREEEE)

10. BIEH|R{H#% 10,851,313 GHETRIAHZE)
9,864,830 CHERIRESE)

11, RIEAFLEE 10,900,000

12. S5 11,990,000

CHETREE 1,090,000 ) A#LZE % 0. 1
13. BRALEEE TEOEBSY

TAHEEHEEICT1007D10ICHELTHHEEMEL-SESMABREDBRLAAZRDLLIEETHS. |
* ALREIEHERIRZOREERATD,

A OE F % 1 @ % 2 [ & =
] = & ] [[ELia & L] [EL
BREEM 11,050,000
MEHTIFRE 11,000,000
EEARIHE 10,940,000
HE A2 10,900,000 | @
HEBRRER 11,230,000
B IR B 11,150,000
REEERMH 11,200,000
BN ER 11,100,000
RmAsLHE 11,080,000
HEITHEE 11,250,000




] il = ES =

1. IBEE SHTELHEEIE

2. TELg FEARBRERKEERTE

3. TEEF KEFKE TR = HE R

4. TEHE MILIEEL=415m

5. I8} SH1E11 8128 ~ SHI2E2H28H

6. B4L B SHI1E11 A8H 1085004

7. BALE Fr KEFEE KESBE

8. KITEE 24,721,400

9. FEME 24,721,400 GHBFAHEE)
22,474,000 CHERELE

10. SIEFIRIEE 21,761,740 CHBRIAMEE)
19,783,400 GHBEREEE)

1. ZIBEAHLEE 22,000,000

12. HE%E 24,200,000

GHESE 2,200,000 ) A#LEx0. 1
13. BALEER TEOERY

TAALEBEHSEHEITT00S D10IZAHBTHEEMELSEAM A BAEDBRLAAHRDHLLIEETH S, |
* AALEEIT HEBERIEOEEELAT D,

A L OE OF £ 1 H g 2 [ & =
i3] = ® # B {2 € & JE sz
BFARERE 22,000,000 | @
HEEER 22,050,000
PUE = 22,100,000
AR 22,180,000
R LI5S 22,330,000
TN E R 22,300,000
(k'3 22,200,000
B THER 22,150,000
BEER 22,270,000
BEEEH 22,250,000




5] #l L e S &

1. IEEE PR K=

2. TE% FESUTABRBRTE

3. T=8M KEHKF PR LS F [EH  #hH

4. TEHE BIEEL=100m-FE/)L2JLRFITA=205m

5. TH Sf1E11 8128 ~ SHI2E2H28H

6. B HEE SF1E11B8H 10BF004>

7. B#LiE KEMKE KEEE

8. AIEE 4,848,800

9. FEME 4,848,800 GEERAHEE)
4,408,000 GHEMIRSHE)

10. B R {l4E 4,233,333 GHBEAMEE)
3,848,485 GEERB=EsE)

1. &IBEALEE 4,300,000

12. EE% 4,730,000

(GHEREE 430,000 ) A#LEEXO. 1
13. BA#LEER FiEnsLEY

A ELHSEIT1005D10[CELETHEEMEL-SEA A BAEORLAAFEHIEETH D, |
* ARLEHEIL, HERIREOEEETLAT D,

A A OE OE £ 1M % 2 @ ] =z
2] 5 & 8 &5z ® % B {2
HEEES 4,300,000 @
IRZIREM 4,350,000
K LTSS 4,550,000
NEEMN 4,370,000
ITREEM 4,450,000
EsLEE 4,400,000
HEEE 4,500,000
HEERH 4,380,000
HHh—Ex 4,420,000
HHEIBE 4,530,000




1. IEEE REE1E

2. TEZ HEEFOBREEEELE

3. TEE K XK It = BHEAR iR

4. TEHRE MIHEEL=157.0m

5. TEj SHIEITB12H ~ SHI2%E2828H

6. BB SHI1E11888 108:004

7. BsLE B KEFEE KEEE

8. AIEH 5,494,500

9. FEMBE 5,494,500 GHEBUAHER)
4,995,000 CHEREEE)

10. AR 4,772,570 GHEFLAAEE)
4,338,700 CHEREEEE)

11, EIEA#LZE 4,750,000

12, S5 5,225,000

GHBRE 475,000 ) A#LZE 0. 1
13. BAALAER TEOEBY

TAABREHEEIT1002010IHL T HHEEMBELSES BT BAREDBHLAAEDLIEETHS. |
* ALBEIE HERBEOEEERLAT D,

N - £ 1 @ % 2 @ # =
5] 5 € %5 B4z & IE sz
(#HHER 4,780,000
BEARERE 4,750,000 | @
TR EEM 4,800,000
RFERE 4,820,000
AU TER 4,840,000
BEHITHEE 4,900,000
RN eSS 4,920,000
ENOEs 4,850,000
EREERH 4,950,000
WroAEs 4,870,000




B #l. L R =

1. EBEE HitE1E

2. B4R K EHBERBERETEREERST

3. BiTHA KEFRKE FHR—H R

4. EFFEME 2 REEL=50kn- S8 545 BEL =5km

5. BITHARS SHMEITB12H ~ 2428288

6. BALBRE SHM14E11B8H 10850043

7. B4LIE AT KEF®RE KXEEE

8. (%% 6,952,000

9. FEME 6,952,000 CHEBLAHER)
6,320,000 GHEBR =)

10. BRIEFIIREE 5,374,820 CHEFHAHER)
4,886,200 GHEBIR=E)

11, ZEIEAE 6,000,000

12. BHEFTH 6,600,000

GEEREE 600,000 ) AfLEE x 0. 1
13. BAALEER TEEDERY

TAHLERLHESIEITI002DI0ICBETIEEMELLSEA BT BAEOBRLAAEHLEETHS. |
* AR EHEIL HERREDEB/ELAT D,

A oE & g1 E £ 2 M@= 1% =
2] = & # &L & # B 4L
/320 BBARKE 6,900,000
REDHTUIMBERERRN 6,520,000
MR H LA MR AN EE 6,500,000
SFLAMEREER 6,000,000 | @D

B MRS REER 6,200,000




